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m Obtén dous niimeros complexos conxugados tales que a sua diferenza sexa 8 e que o seu cociente sexa un niimero
imaxinario puro.
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Calcular (—l— + —l—j expresando o resultado en forma alxébrica ou binémica.
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Obtén mediante a formula de Moivre (—1 B \/?7 /] ) :
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m Calcula as tres raices ciibicas da unidade e fai a representacién grafica.

231 (2+3i)x+(4-5i)y=14—i, obtén x e y sabendo que son reais.
8
Calcula empregando a formula de Moivre (1 -3 i) .
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Calcula empregando a formula de Moivre (—1 —43 i) .

Calcula empregando a formula de Moivre /=16 . Da o resultado en forma polar ou trigonométrica.
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